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Συγκινούν οι Ρουμάνοι πυροσβέστες στην Εύβοια
/ Επικαιρότητα

Με ανάρτησή του το Πυροσβεστικό Σώμα της Ρουμανίας στα 
Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης αναφέρει την κατάσταση που 
βιώνουν οι Ρουμάνοι πυροσβέστες που βρέθηκαν στην Εύβοια 
για να συνδράμουν στο έργο της πυρόσβεσης. Οι Ρουμάνοι 
αφού τελέστηκε η Ακολουθία του Αγιασμού στη Ρουμανία 
δημιούργησαν ένα κομβόι και μετέβησαν στην Ελλάδα για να 
βρεθούν στο μέτωπο της πυρκαγιάς.

“Βιώνουμε ένα μάθημα αλληλεγγύης! Πυροσβέστες από αρκετές χώρες, στις 
οποίες έχουν ενταχθεί και Ρουμάνοι διασώστες, δίνουν μάχη για να ανακόψουν τις 
φλόγες που έχουν περικυκλώσει αρκετές περιοχές της Ελλάδας! Οι συνάδελφοι μας 
ενεργούν, αυτές τις ώρες, σε μία από τις πιο πληγείσες περιοχές, την Εύβοια. 
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Όταν η φωτιά απειλεί τις κοινότητες, η εθνικότητα δεν έχει σημασία πια!” τονίζει 
η πρώτη ανάρτηση του πυροσβεστικού Σώματος.

Με άλλη ανάρτηση αναφέρονται οι συνθήκες που βιώνουν οι Ρουμάνοι 
πυροσβέστες και αναφέρει “Ακόμα και αν δεν μπορείτε να δείτε και τους 108 
πυροσβέστες που, αυτές τις μέρες, ενεργούν στην Ελλάδα, θέλουν να 
ευχαριστήσουν όλους για τις προσπάθειες περιορισμού των πυρκαγιών που έχουν 
περικλείσει το νησί Εύβοια! Γνωρίζουμε ότι πρέπει να αντιμετωπίσουν, εκτός 
από τις πυρκαγιές και τις υψηλές θερμοκρασίες, δεν είναι εύκολο να 
αντέξουν! Οι συνθήκες είναι δύσκολες, αλλά είναι προετοιμασμένοι να 
αντιμετωπίσουν τις πιο δύσκολες καταστάσεις. Η αποστολή στην Ελλάδα είναι ένα 
μάθημα για τους Ρουμάνους διασώστες, που πρέπει να ενεργήσουν σε έδαφος όπου 
το δάσος και η βλάστηση εκδηλώνονται διαφορετικά από αυτά που συναντάνε στη 
χώρα μας!”



Στο πλευρό των Ελλήνων και ο Πατριάρχης Ρουμανίας

Επιστολή συμπαράστασης για τις φωτιές που καταστρέφουν την πατρίδα 
μας απέστειλε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ στον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο εκφράζοντας του 
την αλληλεγγύη της Εκκλησίας της Ρουμανίας προς τον ελληνικό λαό.
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